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SKRARTIER (90° —h), WIERAFAE Sy — i, HAE 9 (180° —(90° -h)), Al EH&4 25 h NI,
DRI Sy v B N AR B RARAE K R 261 5 it b SEBRIRATT LA B 1Z R AR

2) AT TR R4 Rong) 287 PR AR KA E A X, WHRAFAE 5y — M, HAE N
(180° —X), Al RRAESF Ty B A or B 26 E PR AR 2 B SE ) H R — A2 AT R A, iX
FiE oL AT DARRHE S X RS AN LHA, TH 513 2P Long, B2 #E S A A 19 2 AR 75
KA 55 T

3) X T LIE” fif“4h (Na) 287 R SR A R AR T7 A M A, W RAFAE 5 — i, HAE N
(180°  —A) , G SR I v B[R IF WIN T RAT5 fr 83 RETT A7, v B 2 AR A fE a0
RITOLARFN, 7] ReAE S m S fr B 4 A2 B g i, 1 R — AN AT 75 Kk, X
500 AT DARIE IS RARTT A7 1 AR SE AN R 2 (90° —Lat) , tHEAF RIS Lat, ik
AL R TRATH TR, &5 50—

4) XTCTIE g (Na) 287 rhoRE AR T IS 1 LHA RIS 1, 75 B Ko 4 B/
W, 1 SR UL v RIS W 1 RAR T Ar B3 KT 7, A BELRR4G Tn & s IR J7 A AR J, mI R
TS m AT B Ak FAFAE R B U B SE e, (2 R — DR IRATTI 7 R AR, X A 60 A]
DL 7 I £ 43 70 i 44 9 E A0 W, 15 21 59 S 177 I8 5 LHA, 115543 214 Long, ¥ AR A7
AR TRATTI 75 R 5 2= /b — 1

5) WM E AN 0° B 180° B, THER AR x4 =2 &, RAKH 5 i A
LT 0° , A VR AR AR A fE S AS R B, THEE (90° -h) 5 7R%h Dec MIANEE Z1H
BB s RO B = 90° B, I3 A BN RARFEHU I BRI s U RIE R ST
90° I}, RAEFFALE S5 A E S, W Abs N, RAEICAn] WAZRAE, AR 28 B I Z K

10
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TR AN 00 WIERNFEES S, RAERE 45 m] WLAZ RA, AT AR 28 JE WL R AR T 67 F 350
180° , MLl B oy o 55 T 2 43 o
[0024]  EAKUHEAM] 1, L FEEMIRARTT AL AL (FEMIER R B2 ) 11998 4F 12
H 20 H 1800LT (LO0OGMT) , #E&LsA7 N30° 32, 1/E123° 12, 3, Ml T4 — Capella H 57
51° 22.8 sMRHEMI A, 7] LAMF B 7142 784 Dec N45° 59. 7, FLHEARZE SHA 280° 50. 5 FlI&
a3 SRS AR £ GHA v 238° 47. 2, B 4% | N Longl = E123°  00. 0 (ML), AT15H Ty
A LHA = 238° 47.2+280° 50.5+123° 00.0 = 282° 37.7 = E77° 22.3 /iR L =H
e, Wl 3 Fis c CAIREE (90° —Dec) = 90° -45° 59.7 = 44° 00.3, /507 A = NE
51° 22.8 MM GAI A LHA = E 77° 22.3 =2, o] IRIEIEIZ AR (90° -h) -
sin(77°22.3)
sin(51°22.8)

fEASTHER (90° -h) = 60° 11.4 3L 119° 48.6 ( ATk & A e 2l 5, vl
DIMRIEGN B R A BT R SR AER LG (90° —Lat) -

sin(90° — h) = sin(44°00.3) *

51°22.8 + 77°22.3
(90° — Lat) _ (44°00.3 + 60°11.4) cos ( 5 )

7 o mn 2 * T (51°22.8 — 77°22.3)
COS 7

Al LMBEE AR (90° -Lat) = 59° 22. 3, f3RIHEL A Latl = N30° 37.7 ;

AR WA 28 Long2 = E123° 30.0, [A] #£ 7] DA i 5 15 2 o1 5 46 /& Lat2 =
N30° 24.4 ;

AP E 1(N30° 37.7,E123° 00.0) FIf7 & 2(N30° 24.4, E123° 30.0) %Lk, BlN

—%& 12 H 20 H 1800LT (1000GMT) MM Fi % — Capella Al B4k (AR ). BEILH
KRR 4.
[0025]  EAKVE S 2, B LR PEVE M I R AR T £ e A7 (R b R B 2528 ) 1998 4F
12 H 20 H 0900LT (0100GMT) , #E &2 it 7 N30 °  32. 1/E123° 12. 3, M3l K FH Sun E J5 fir
138° 58. 6 sHIAEMIE, 7] LAB B K PHARE: Dec S$23° 25. 2 AR M GHA 195°  40. 7, 1
WEEFE 1 N Latl =N30° 20.0(F %), iIfER4 (90° -Lat) =90° -30° 20.0 =
59° 40. 0 sfE R =M, (il 3 Fros s CAIRER (90° -Dec) = 90° —(-23° 25.2) =
113° 25.2, 44 (90° -Lat) = 59° 40.0 FI7Hif A =NE 138° 58.6 =% &, n] LIRS
TETEA R RARAL B A X -

tan

sin(59°40.0)
sin(113°25.2)

RS RARAT B X = 38° 07.5 8 141° 52.5 5, ] AR 4N 7 /R A AT 3k sk fi
7B LHA .

sinX = sin(138°58.6) *

(113°25.2 — 59°40.0)
. LHA_ _ (138°586 +38°07.5) cos 5
—_— %
M= 2  (113°25.2 + 50°40.0)

2

11
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e

113°25.2 — 59°40.0
LHA (138°58.6 + 141°52.5) COS( 2 )

tan—— = cot 2 *  (113°25.2 + 50°40.0)

2

Al DAl 543 B 7 B A LHA = 41° 02.6 B0 -173° 36. 3 (KR 4 Hb 7 B A B
Ja I [0-180° ] <& Z=Ubfid ), AR ¥5 WL I 77 47 - [5 iy 44 NE 7 A W o 25 1Al B £ B, B 3y
[ J& i/ LHA = 360 ° —41° 02.6 = 318° 57.4, 3 3| it 5 £ & Longl = LHA-GHA =
318° 57.4-195° 40.7 = E123° 16.7 ;

AR & 46 2 N Lat2 = N30 ° 40.0, [A] £ 7] DA fg 55 153 2 iF & & /5 Long2 =
E123° 09.5 ;

A7 E 1(N30° 20.0,E123° 16.7) FIAZE 2(N30° 40.0, E123° 09. 5) 2k, Bl N
—%& 12 H 20 [ 0900LT (0100GMT) MLIARH Sun F7hifr Bk (AL ). RELEREL
Wik 4.

[0026]  EA&TH A 3, B 1 28 FE VM I R AR & 2 58 A7 (TG MRIEAF B 9N 2R ) 21998 4%
12 H 20 H 0900LT (0L00GMT) , #E &7 At A7 N30° 32, 1/E123° 12. 3, M K FH Sun B & &
23°10. 3 ;KRR E], AT LAPS B K PHAREE Dec S23°  25. 2 FIKEARIS; /5 GHA 195°  40. 7, 1%
W% 1 4 Longl = E123° 00. 0 (JEMIE ) , A7 I A LHA = 195°  40. 7+123° 00.0
= 318° 40.7 =E 41° 19.3:/ERL =M, K& 3 Frx : CHAREE (90° -Dec) =
90° —(-23° 25.2) = 113° 25.2,T5A (90° -h) =90° -23° 10.3 = 66° 49.7 iRy
IFA LHA = E 41° 19. 3 =25, ] MR IE52 AR AL M A -
sin(113°25.2)
sin(66 °49.7)

FEASTAL A A = 41° 13,7 CansR 2 7 A s 8 A, 7T B oy 22 i@ s an iy
PEARFN, WHEMR ) 803 138° 46. 3 Jia, i LRGN R A XB I KRR EE (90° -Lat) -

sin A = sin(41°19.3) *

(90° — Lat)
tan ——
2
(41°13.7 + 41°19.3)
 (113°25.2 + 66°49.7) COS !
- 2 " (41°13.7 — 41°19.3)
COS 5
e
(90° — Lat)

(113°25.2 + 66°49.7) cos 30263 1 41719.3)

o5k
2 (138°46.3 — 41°19.3)
CoS 7

UM RIARZE (90° —Lat) = -179° 40. 2 (IRIEH L HMEVEH 0-90° &% UL )
12

= tan
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B 59° 37. 1, 32T EAE Latl = N30° 22.9;

AL 2 A Long2 = E123° 30.0, [ #£ 7] LA fi# 5 15 B i1 5 46 ¥ Lat2 =
N30° 45.3;

AL E 1(N30° 22.9, E123° 00.0) FIf7E 2(N30° 45.3,E123° 30.0) ik, RN

—% 12 H 20 [ 0900LT (0100GMT) RUIAFH Sun AL B 2% (HEgh4k ) . BRFEHEIE
w4,
[0027]  EAKVEHE ] 4, B 2h FEEII R AR & S fr (RSB R 404 ) 1998 4 12
H 20 H 1800LT (1000GMT) , #E & A A7 N30°  32. 1/E123° 12. 3, Wil 7.4 — Capella B /&
¥ 29° 53.5 JAREMFE], AT LAFS B TL2E —JR4E Dec N45° 59. 7, dLHEAREZ SHA 280° 50.5
MIF 4 mASARINE /1 GHA v 238° 47. 2, B4 &2 1 y Latl = N30° 20. 0 ( Fxti% ), Alf3R
Z5 (90° -Lat) = 90° —30° 20.0 =159° 40.0;7/E KX =T, WK 3 x4
A (90° -Dec) =90° -45° 59.7 =44° 00.3, THEE (90° -h) =90° -29° 53.5 =
60° 06.5 FI44E (90° -Lat) = 59° 40.0 =ZE2, 7] LRI 4 9% A AT T K R il R A4 Hb
T A LHA -

c0s(60°06.5) — cos(44°00.3) * cos(59°40.0)
sin(44°00.3) * sin(59°40.0)

A USRS /S B M 7 B LHA = 76° 58.7, W1 A B 400 I J7 47 A NE, 7] B 5 iy 44 i
N E s B J7 A7 AR Jn, wTLLEL PG [\ W B 28 8] B, B4 4 B JE I M LHA = 76° 58. 7 BY
FrLHA = 360° -76° 58.7 = 283° 01.3, 32|11 H L J¥ Longl = LHA-(GHA y +SHA) =
76° 58.7-(238° 47.2+280° 50.5) = E277° 21.0 (MRIEHEFH L L E123° &L ), 5k
% Longl = LHA-(GHA y +SHA) = 283° 01.3-(238° 47.2+280° 50.5) = E 123° 23.6 ;

B AR WA E 2 N Lat2 = N30 ° 40.0, [A £ 7] L f# & 15 B it 5 4 )% Long2 =
E123° 05.0 ;

A E 1 (N30° 20.0, E123° 23.6) FifirE 2(N30° 40.0,E123° 05.0) fiidisk, Bk
—2& 12 H 20 H 1800LT (1000GMT) Wil 7.4 — Capella m/Efr Bk (gLt ). B-RITH
EIEL T 4.

[0028] 7] B AR R AR 75 5 AR v B IR A s A8 P LA 93 S = B R O < L BN 0 R0 R A T A
e RN AL B 2. RTINS BN R AR T A A B, SR R AR L 53, A
B r BN CRRAR, il ERAR T AL A =

[0029]  ELAA&SZE T 20 5, MU B %0 Ak 7 o A R A S0 3 4 B - AE BN R I %10 ) 2
FIRAR B T 67 A P 51 B2 h, WRARISE], 7T DAAR B R AR IR 26 Dec, RARAE RIS M GHA ( BY
ALY AR SHA MR 73 i ME RIS A GHA Y ) s7AE RSC= M, Wl 3 s : C AR BE
(90° -Dec), TiigE (90° —h) FIJTAr M A =23, Al AARYE 5% & 2R figdth 77 i) £ LHA -

sin(90° — h) cosh

in LHA = sinA = sinA
Sl St >ksin(90°—Dec) s >I<cos Dec

fift 45 M 5 I A LHA, 15 B0 5 2 T Long « # MR 45 94 B2 /R 2 sUAR T oK R il & 46
(90° -Lat) :

cos LHA =

13
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(A 4+ LHA)

(90° — Lat) ((90° — Dec) + (90° —h)) cos————
—_— L3

an— tan 2 (A — LHA)

cos——

A+ LHA
(Dec + h) COS(—Z——)

%

2 oS (A —-ZLHA)

AR AR B R (900 —Lat) , R RITH R A E Lat A2 E A B L MEST (Lat/
Long) »
[0030]  H4AskiiiJy X 6, ORI A WL IN R R0 RAK J7 A b i B2 A SR R AR A B -
ThrE (Lat/Long) £E RN ZIULIN AR &N R A% B B 75 fr A MUE = B2 hy, FRAE IR, 7T A3 348
o BB AR £ GHA y B RSC= AT, 1l 3 B CATHER (90° —h), 2246 (90° -Lat)
MO A A =25, AT DRI R L A SRR ER (90° —Dec) -

cos(90° -Dec) = cos(90° —h)*cos(90° -Lat)

+sin(90° -h)*sin(90° -Lat)*cos A

= sin h*sin Lat+cos h*cos Lat*cos A

fiEAFAREE (90° -Dec) , 13 BIRAKARE: Dec s FEMRIE R 5L & AT KK fig it 77 ) £ LHA -

c0s(90° — h) — cos(90° — Dec) * cos(90° — Lat)

sin(90° — Dec) * sin(90° — Lat)

= cot

cos LHA =

sinh
— tan Dec * tan Lat

~ cosDec x cos Lat

A DA AT 2 7 1 LHA, 43 2 RAGKE AR 1 GHA (B GHA v +SHA) 3753 B RAK ARZ
FIASARES A B L3082 (Dec/GHA or Dec/SHA) o
[0031]  BEAARSKE 77 =0 7, O 50903 o7 B W I 0 R0 R A4S it S5 R AR A R0 v B« L e 25 5
& (Lat/Long) 7E CLANMT ZIALIN AN KA, ARFE T 18], AT LAAS BIRAKIRES Dec, RABKE AR £
GHA ( B LM 7% SHA MR 73 A& RIS M GHA v ) , RT3 30 7 I £ LHA s A2 RSC=HTBH,
K3 iR cCIAEE (90° Dec) , &4 (90° —Lat) AT £ LHA =253, w] LURAE & 7%
ARORIETIER (90° —h) -

cos(90° -h) = cos(90° -Dec)*cos(90° -Lat)

+sin(90° -Dec)*sin(90° -Lat)*cos LHA

= sin Dec*sin Lat+cos Dec*cos Lat*cos LHA

fEAS TR (90° —h) , 1R RITHE S h s AR R 2 A KT KRR TT A7 4 A

cos(90° — Dec) — cos(90° — h) * cos(90° — Lat)

cosA = sin(90° — h) * sin(90° — Lat)

sin Dec
= —tanh * tan Lat
cosh * cos Lat

Al UM AT BT A A BRI T A AT R B (A/h)
14
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[0032]  E A& vH &4 5, W k0 % Ak A A T A S0 3 4 B 11998 4F 12 H 20 H
0900LT (0100GMT) , HEZ A7 N30°  32. 1/E123° 12, 3, M A FH Sun E 57 138° 58. 6, B
230 10. 3 SRR AE], 7] LLAS R K P 7746 Dec S23° 25, 2 FIA&ARAT A GHA 195° 40. 7 ;
FERC =M, & 3 fios : CAIREE (90° —Dec) =90° —(-23° 25.2) =113° 25.2,
THEE (90° —-h) =90° -23° 10.3 =66° 49.7 MM A =NE 138° 58.6 =% K, Al L)
MR IE 5% A TR gt 7 I8 £ LHA

sin(66°49.7)
sin(113°25.2)

fEA 1 I f LHA = 41° 07.0 B3 138° 53. 0, AWM J5 6 NE 7] 1A AR B #4 E,
B MR N A LHA = 360° —41° 07.0 = 318° 53.0 B LHA = 360° -138° 53.0 =
221° 07.0, 83|15 £ & Long = LHA-GHA = 318° 53.0-195° 40.7 = E123° 12.3 8}
# Long = LHA-GHA = 221° 07.0-195° 40.7 = E25° 26. 3(HEHEELE E123° &5
fitt)

BN R AR R KRR LG (90° -Lat) -

sin LHA = sin(138°58.6) *

(90° — Lat)
tan——@
2
138°58.6 + 41°07.0
(113252 +66°49.7) cos ( > )
= %k
an 2 (138°58.6 — 41°07.0)
COoS 7)

AU EAFRIRES (90° -Lat) = 59° 27. 9,13 BT HLLJE Lat = N30° 32, 1 ;433
12 H 20 F 0900LT (0100GMT) AIKBH Sun fIE 7 B (N30° 32.1,E123° 12.3).

W AR R L 4 BEE A iR A (THEE RS WL [0025] AT [0026]) , AT A4S B 45
(Rong) £k 1 (N30° 20.0, E123° 16.7) F12(N30° 40.0, E123° 09.5) %%k, 545 (Na)
25 1(N30° 22.9, E123° 00.0) 1 2(N30° 45.3, E123° 30.0) %&£, ¥4 (Rong)
259 (Na) ZeAH2C S FT A4 12 A 20 H 0900LT (0100GMT) M3 A BH Sun [¥) 31 % £ &
(N30° 32.1,E123° 12.3). S|-ELiEgEELIE 4,

[0033]  HAKGH & 451 6, MM 0 K A& 5 4o T e N 3 47 B <1998 4F 12 A 20 H
1800LT (1000GMT) , #E & Mt 7 N30 °© 32. 1/E123 ° 12.3, M I 7. % — Capella B J5 7
51° 22.8, H.@mi % 29° 53.5 sHRIEMITH], A] LIS B T4 —JR4h Dec N45° 59. 7, LHEARL
SHA 280° 50.5 FIZ4 SiAG AR M GHA Y 238° 47. 2 s#E R IC =M, tnlEl 3 i : LA
THER (90° —h) =90° -29° 53.5=60° 06.5, RFFE (90° -Dec) = 90° —-45° 59.7 =
44° 00. 3 FIJ7H7 M A = NE 51° 22.8 =EZ, i AR IE54 2 =R fidith /7 i £ LHA -
sin(60°06.5)

sin(44°00.3)

fit 49 5 I M LHA = 77 ° 10.0 BY #F 102 ° 50.0, K 45 0 W0 5 £ NE A A Ny
%o M E, B N R A R LHA = 360 ° 77 ° 10.0 = 282 ° 50.0 B{ # LHA
=360 ° -102 ° 50.0 = 257 ° 10.0, /3 % il 5 & J& Long = LHA-(GHA y +SHA) =

sin LHA = sin(51°22.8)

15
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282° 50.0-(238° 47.2+280° 50.5) = E123° 12.3 B{ 3 Long = LHA-(GHA y +SHA) =
257° 10.0-(238° 47.2+280° 50.5) = E97° 32. 3(IRIBHME LR B123° aE G ) |
MG R A~ XA R R RS (90° —Lat) -

51°22.8 + 77°10.0
(90° — Lat) (44°00.3 + 60°06.5) C€OS ( 5 )
- " =t

2 an 2 * T (51°22.8 — 77°10.0)
COS 5

Al A RIRE (90° -Lat) = 59° 27.9, 18254 E Lat = N30°  32. 1 ;153
12 A 20 H 1800LT (L000GMT) WLl L4 — Capella [IIE A7 E (N30° 32.1,E123° 12.3).

WR AT AR R L A A (FEEFES WL [0024] A1 [0027]) , AT LA 2| 25
(Rong) £&4 1(N30° 37.7, E123° 00.0) F12(N30° 24.4, E123° 30.0) &4k, 548 (Na)
20 1(N30° 20.0,E123° 23.6) FI 2(N30° 40.0,E123° 05.0) %4, #3455 (Rong) £5
gy (Na) ZRAHAZ S AT LAAE S 12 A 20 H 1800LT (1000GMT) W 14 — Capella [ A7 B
(N30° 32.1,F123° 12.3)., S|B-RIGHEEMELIAE 4.
[0034]  HLARTHEA] 7, ORI fr B0 I AR K0 R AR5 o A g B2 g SRR AR AT B 1998 4F 12
H 20 H 1800LT (1000GMT) , fisf7 N30°  32.1/E123° 12.3, Wil Bk E 767 51° 22.8, &
mRE29° 53,5 sHRAEME], AT LA 23R 75 R AR ARIN M GHA v 238° 47. 2 s fE R L =MTEH,
WE 3 s CATHEE (90° -h) =90° —29° 53.5=60° 06.5, 434 (90° -Lat) =
90° -30° 32.1=59° 27.9FFHif A=NE 51° 22.8 =2, 1] URME R IZL A R
AHE (90° -Dec) :

cos(90° —Dec) = cos(60° 06.5)%*cos(5h9° 27.9)

+sin(60° 06.5)*sin(59° 27.9)*cos(51° 22.8)

fEAS43EE (90° -Dec) = 44° 00. 3, 133 KAK AL Dec = N45° 59. 7 ;

PR R IZ A AT AR SR Mg 77 I £ LHA -
c0s(60°06.5) — cos(44°00.3) * cos(59°27.9)

sin(44°00.3) * sin(59°27.9)

A] D ifE 545 B M 7 I A LHA = 77° 09,9, FEE I 5 A7 NE ] &0 N A& I E,
5 ¥ Ny 1R FE B A8 LHA = 360 ° —77° 09.9 = 282° 50. 1, 3 3| K A& L H /5 48 SHA =
LHA-GHA v —LongE = 282° 50.1-238° 47.2-123° 12.3 = 280° 50.6 ;#8%] 12 H 20 H
1800LT (L000GMT) Ml A& (K1 AR £E FIALHE ARZS (Dec N45° 59.7, SHA 280° 50.6), 21 K3
A% B AR N T2 — Capella(Dec N45° 59.7, SHA 280° 50.5)

iR P LR ARES SHA RN 280°  50. 5765 {78 —fr /N 280°  50. 6, A BHK
N, HZE T Capella JL#E7/74 SHA, 11 H 21 H -12 H 8 H A 280° 50.6,12 H 9-31 H
9 280° 50.5 44 1.4 Capella ARZAIHLHIARE (Dec N45° 59.7, SHA 280° 50.5), H
[0031] J7iEfdt & m] LAS BN 5 A AT S 5 (A NE 51° 22,7761, h 29° 53.4505) , FI M
WA AEFIE B (A NE 51° 22.7761,h 29° 53.4505) F [0030] 5 iEARE, n] LB A2l
HHEARZ (Dec N45° 59. 7000, SHA 280° 50.5001) 5K 3L F.% — Capel la FHAEAHAT, fiE
SR T T R ) INBSUER B8 AT AN () il 22 5 o
[0035]  ELA&vh 54 8, O %0l =& £ B O 0 R AR S OR AR 5 A R R 21998 4F 12

16

tan

cos LHA =
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H 20 H 0900LT (0100GMT) , fiif 2 N30 ° 32. 1/E123°  12. 3, MW K FH Sun, 2 48 i 8], 7]
PLAS B K BH 7% 45 Dec S23°  25.2 FIA% RISF £/ GHA 195° 40.7, 7] 13 Hb J7 B5F £ LHA =
195° 40.7+123° 12.3 =318° 53.0 =E41° 07.0,fERX=FMAEd, K 3 fin CAR
FR (90° -Dec) =90° —(-23° 25.2) =113° 25.2, 4%k (90° -Lat) =90° -30° 32.1=
59° 27.9 M5/ LHA = E 41° 07.0 =32, a] IR 492 A RRATTER (90° —h) -

cos(90° —h) = cos(113° 25.2)*cos(59° 27.9)

+sin(113° 25.2)*sin(59° 27.9)%*cos(41° 07.0)

fEASTER (90° -h) = 66° 49.7, 132 E A h = 23° 10. 3 ;HIRERZAXLIE
KeRAMETTA A A -
_¢0s(113°25.2) — cos(66°49.7) * cos(59°27.9)
B sin(66°49.7) * sin(59°27.9)

Al ARSI 77 A = NE 138° 58.6 ;7433 12 H 20 H 0900LT (0100GMT) APH Sun
M7 A S (A NE 138° 58.6,h 23° 10.3),
[0036] B2 &4 5 V2 RAR s o7 3 v E SR T AR B 4 TR DN R AR e Ao 5 S 5 A2 T
MR EE (BELSE) R T RS0 B 4 B S5 m AL B 2 PR A
FH A R 322 2 BT 5% 2 SR A SE PR i 55 T A Ao 8 20 B3 5 v Ao L 4, (I B BT R
HIN

D) BIRESE (BFAE) sl if SR A LEIRT s— BB — R &5
(BCELE) RIMBRREE (BUELE) , B — MR A 2 8 (BB AT ) DEk
WEE (BEELE ) Rl 5, BRARIRA S I 0 B A8 MBS R TS B ]

2) RART5 B ir B2 AN KA w5 FEAr B 26— R 2 Hh 2, AT 38 R AT ] oA B I 1H ]
H KA LB 2 h B2 ()55 J7 A A r B AR BUE SR R AL B, B — B R, e Kl G %
ZEERK, B 20 RAR 8 AL A LR AN REAH AL, IR 2R AL K U7 1) R E R — MR A S (5L
HEE ), T EARIXRNEAE (REEE ), HE A SEE T2 ke E K
(SE T Fa o B B 5w e A B4, DA RN E AL E

3) T PRI L (B E6 5 ) [ TR)BEGER /0N, 99 i 2 () f0 B 3 e, b e S
7 57 A A 2R B S v AT 2, LK/ IN R R WM g S ARORR N = K 6 A O,
J7 Sr R I w5 P RS B R e BRI (BRE A D) [WIRIEE AT DA R BN, e 2 B %k
ELT N

4) BRE R (EWE) PR LR L (R Rk ) #m] BT AT 77 [a)_E (1R
A, TR SO RO REAS FE T S RAR R o8 TR Ry 77 (6, X Tmml R A6 75 ]
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